Fortgeschr. Themen — WS 2019/20 — Kurzlésungen

Aufgabe 1 (Anfangswertprobleme — 4 Punkte):
ho=h =1+ 5 004

Aufgabe 2 (Reihen — 6 Punkte):

(a;) Reihe ist absolut konvergent, konvergente Majorante ist die geom. Reihe zu ¢ = 1/2.
(a1) Reihe ist divergent, da die zugrunde liegende Zahlenfolge keine Nullfolge ist.

(b) Reihe ist alternierend, die Folge (1/4%) ist eine monotone Nullfolge. s3 = —13/64.

Aufgabe 3 (Reihen — 7 Punkte):

(@) po(z) = 1+ (z—F)+5(@—5) (b) I ~F+%+75;

Aufgabe 4 (Fourierreihen — 8 Punkte):

(b) ax =0 fiir alle k, man erwartet by ~ 1/k

0, k=4,812,...
(c) bk:% 1, k ungerade
2, k=26,10,...

(d) Ss(z) = %(sin(x) + sin(2x) + % sin(3x) + % sin(5x))



